

«Благодаря музыке вы найдете в себе новые неведомые вам прежде силы. Вы увидите жизнь в новых тонах и красках».
Дмитрий Шостакович



В первый день октября отмечается праздник, о котором знают во всех уголках земли – Международный день музыки. Дата, учрежденная в 1975 году по решению ЮНЕСКО, прочно прописалась в листах календаря, стала одной из самых любимых и почитаемых.

В череде праздников, почитаемых в разных уголках земли, у музыки особое место. Ее язык прост и понятен всем, он не требует перевода. Музыка входит в души и сердца каждого человека с первыми звуками колыбельных

песен, которые мамы напевают своим крошечным детям, и остается там навсегда.

Доказано, что ни один из видов искусства не способен так сильно влиять на разум, мысли, эмоции и чувства как музыка. Неудивительно, что у нее есть собственный праздник, который отмечают 1 октября. В этот день повсюду проходят концерты, творческие вечера, встречи с композиторами, исполнителями, музыкантами.

В МБДОУ Д/С 13 «Теремок» прошли тематические занятия в старших и подготовительных группах. Ребята познакомились с различными музыкальными инструментами, с понятиями темпа, тембра, ритма. А еще ребята узнали и символических трёх китах музыки- песней ,маршем и танцем. Ребята прослушали пьесу «Подснежник» П.И. Чайковского из «Детского альбома» для фортепиано,

просмотрели презентацию о композиторе. Дошколята с удовольствием исполнили музыкальный номер на шумовых инструментах. Музыкальный руководитель вместе с детьми, с помощью мультфильма прохлопали ритм, таким образом, меняя сильные и слабые доли - было очень увлекательно!

Занятие прошло интересно –ребята много узнали нового, с удовольствием участвовали в музыкальной деятельности.





Знакомство с музыкальными инструментами



